Megoldas. Készitsiink tablazatot. Kovessiik a szamolast és nézziik meg, melyik szamnal fordul el§ Gjra az, hogy
Pistike egyetlen szdmot szamol a hiivelykujjan:

hiivelykujj | mutatéujj [kozépsé ujj| gytriisujj kisujj
1 2,3 4,5,6 7 8,9
16, 17,18 | 14,15 13 10, 11, 12 =—
— 19 20,21 |22, 23,24 25
32, 33 31 |28,20,30] 26,27
S——34,35,36 37 38,39 |40, 41, 42
49 | 46,47, 48 | 44,45 43

A felirasbol kiolvashatjuk, hogy ez a szam a 49, azaz a szamok 48-as csoportokban ismétlédnek. A 2004 = 41 - 48 + 36.
Elég azt megnézniink, hogy a tablazatban a 36 hol helyezkedik el, mert akkor a periodicitas miatt 2004 is oda fog
keriilni. Pistike tehat a 2004-et a mutatéujjan szdmolja majd.



